臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程
 ( 四 )年級 上學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計
	主題名稱
	Eco awareness ~ Activities 休閒活動篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	本課程設計是藉由基礎課程教學，引導學生觀察生活中的玩具和常見動物，學習理解課程中的關鍵生字與句型，並延伸運用於生活中。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習
內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1. 能夠專心聆聽，利用圖畫線索和關鍵字聽懂課程內容大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2. 能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3. 能夠透過創意海報設計，用英語書寫與口語表達生活中的玩具和常見動物。
(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  (生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	環 E2 覺知生物生命的美與價值，關懷動、植物的生命。 

閱 E1 認識一般生活情境中 需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Free Time

	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	學習主題: Activities(Unit 1- Free Time)
學習任務:用英語口頭分享印象最深刻的休閒活動
學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(運用所學過句型對有興趣的休閒活動進行發問:

【環E2】(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
(導入休閒活動等相關主題名稱進行單字教學

cooking, playing the guitar, chatting online, playing video games, skateboarding, watching TV, skiing, skipping, painting, playing hockey, reading magazines, watching movies, surfing the Internet, walking the dog, riding a scooter

主要句型
What do you/they like doing?
I/We/They like skiing.
I/We/They don’t like skiing.
He/She doesn’t like skiing.
Do you/ they like skiing?

Yes, I/ they do.   No, I/ they don’t. 
Does he/ she like skiing?

Yes, he/ she does.   No, he/ she doesn’t.
	
	

	Free Time 


	L2 -1,

L2-2, L2-3, L2-4

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	教學活動

1.Leisure activities 

(老師在 ppt 上呈現很多娛樂活動的照片，問學生喜歡在下課後 或是周末做哪些活動，並帶出 your free time 的概念。
(引導幾位學生發表後，請小組集思廣益想出各種 indoor & outdoor 的 activities。

(最後小組輪流發表，老師把學生未知想學的單 字紀錄，結合課本單字一起教學。

(詞彙教學（Look and say）

 提供線索，引導學生認識休閒活動的英語生字。

 並利用圖片顯示該單詞，並讓學生聽並重複練習，

 直到熟悉。

cooking, playing the guitar, chatting online, playing video games, skateboarding, watching TV, skiing, skipping, painting, playing hockey, reading magazines, watching movies, surfing the Internet, walking the dog, riding a scooter

(小組口語練習

要求每一組組內彼此輪流依序指出這些詞，大聲說出來。

(指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

~1~5 節課結束~

	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做
口語替換練習

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Free Time 


	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動
1.Survey activity 

(複習上次休閒活動單字，請學生上台演，
  兩人一組在白板上輪流寫下單字並大聲唸出。

(老師問學生: What do you/they like doing?
  藉由學生的回答引導班上練習句型。

(指導學生訪問 10位同學同樣問題，並記錄下同學
 喜愛的休學活動名稱。

(教師指導以課本的寫作練習示範的內容，並發
  下學習單，以句型記錄下好朋友喜愛的休閒活動，
   並依據提示下完成仿作練習。

【閱E1】(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
       (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)

(利用句型上台同儕分享與回饋。

主要句型
What do you/they like doing?
I/We/They like skiing.
What does he/she like doing?

He/ She likes skiing.
~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


實作評量

學生能將上課學到的整理表格策略運用在學習單上

	Free Time 
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	1. Reading 

總複習 教師進行主教材 Reading 部分，以該部分做為該單 元之總複習，學生以小組為單位，進行文本問題設計與回答。

2.引導學生進行課本故事角色扮演，並進行句型與對話練習。

3.發音 sounds great 3 Unit 1 : a_e/ame/ake/ate/ave

~第11~15節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


Assessment 學習成果評量
 1. 閱讀理解評量
(Listen and ChooseActivity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)
(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)
2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出生活中熟悉的休閒活動，至少五種。(閱 E1)
(老師引導學生，能將過程所觀察到的休閒活動的用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學生學習與覆誦。(閱 E1)
臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程

 ( 四 )年級 上學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計

	主題名稱
	Eco awareness ~Animals 生態關注~動物篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	本課程設計是藉由基礎課程教學，引導學生觀察生活中的玩具和常見動物，學習理解課程中的關鍵生字與句型，並延伸運用於生活中。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習

內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1. 能夠專心聆聽，利用圖畫線索和關鍵字聽懂課程內容大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2. 能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3. 能夠透過創意海報設計，用英語書寫與口語表達生活中的玩具和常見動物。
(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  (生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	環 E2 覺知生物生命的美與價值，關懷動、植物的生命。 

閱 E1 認識一般生活情境中 需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	
	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	學習主題: Animals(Unit 2- Wild Animals)

學習任務:用英語口頭分享印象最深刻的野生動物

學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(運用所學過句型對有興趣的野生動物進行發問:

【環E2】(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
(導入野生動物等相關主題名稱進行單字教學

Wild animals:

giraffe, lion, elephant, crocodile, crab,camel,

monkey, zebra, panda,gorilla

Food:grass,leaves

Habitats:river, desert, grassland, forest, rain forest
	
	

	Animals


	L2 -1,

L2-2, L2-3, L2-4

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	教學活動
1.詞彙教學（Look and say）
提供線索，讓學生猜猜動物。

 （如：I am gray. I have a long nose and big ears. I’m very, very big! What am I?）

他們理解正確，就將圖片轉過來以顯示該單詞。

 並讓學生聽並重複練習，直到熟悉單詞。

2.指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

3.看圖照樣造句: 套用句型對野生動物進行發問，並運用以型回應野生動物相關生態問題。。

  What do crabs eat?  They eat worms.

  Where do crabs live?  They live in rivers.
4.Guessing Game 

  派一位自願者上台，請他背對著電子白板，老師
  在電子白板螢幕上播放出野生動物的照片，由台
  下的學們舉手發表這隻野生動物的生態與特性，

  描述電子白板上投影的動物。舉例: 

They eat grass and leaves. They live in grassland. They are big. They have two eyes, and a long tail. They are .gray. They have four legs..

  台上背對著電子白板的同學，必須根據台下發表

  同學的描述特徵，來猜是什麼動物。 

Do they eat fruit ? Yes, they do.

Do they have a long neck? No, they don’t.

Do they have a trunk? Yes, they do.

[image: image1.jpg]



回饋活動Wrap UP & Feedback Activities

(小組回饋與分享Turn and Talk

~1~5 節課結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做
口語替換練習

觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


口語替換練習



	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	
	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	學習主題: Animals(Unit 2- Wild Animals)

學習任務: 用英語口頭描述野生動物所屬的棲息地
學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(運用學過句型對野生動物棲息地進行發問:

【環E2】(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
(【聆聽】與【擷取檢索(retrieving information)】
	
	

	Animals


	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	[image: image2.jpg]


教學活動
世界大不同主題繪本
Oi! Get Off Our Train

繪本前讀活動
1.動物的家Ⅰ
(學生看lion的照片，複誦英語生字lion。。

(學生猜猜lion的棲息地有哪些，老師再補充說明，並帶出繪本生字。

Habitats:

river, desert, grassland, forest, rain forest

(老師帶出lion的棲息地- grassland，並介紹grassland的氣候與生態。

(展示世界地圖，呈現有lion存在的區域。
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【閱E1】(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
       (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)

(教師引導思考氣候變遷對環境的影響。

透過影片、討論，搜尋資料等方式討論非洲的野生

動物面臨的危機。全班整理出表格列舉造成這些危

機的原因和與人類的關係。

(學生過小小組合作討論，並著手收集野生動物
 棲息地生態、獵食動物等圖片與英文句子。指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查核對。

(以課本的寫作練習示範小海報的內容與整理方法，
 發下學習單，讓學生試著以小組分配到的野生動物 

 為題，整理野生動物各項特徵與生活習性，並依據

 提示下完成仿作練習，待教師確認學習單的仿寫與
 整理適宜後，可著手進行創意設計一份圖文並茂的 

 海報於領8開書面紙上。

相關句型:
Giraffes eat leaves.

Do giraffes eat leaves ? Yes, they do.

Do giraffes eat meat ? No, they don’t.

What do crabs eat? They eat worms.

Where do carbs live? They live in rivers. 
~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


實作評量

學生能將上課學到的整理表格策略運用在海報設計上

觀察評量

學生能認真參與活動



	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Animals


	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	學習主題: Animals(Unit 2- Wild Animals)

學習任務: 用英語動物海報口頭報告

學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(學生能運用學過的海報表格整理方法和內容要項，
 並遇到困難時能種主動詢問並解決問題。

【環E2】(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
	
	

	Animals
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動
1.動物的家Ⅱ
(利用句型上台同儕分享與回饋。

(看圖說句型(教學簡報句型提示，最後再呈現所描述的動物) (R2-1, R2-2, R2-3, R2-4)

相關句型:

What do crabs eat? They eat worms.

Where do crabs live? They live in rivers. 
2. 繪本導讀活動Oi, get off our train
睡夢中，小男孩和寶貝狗駕著火車急速前進。沿途，遭到人類獵殺或破壞環境而瀕臨滅絕的各種動物，如大象、海狗、鶴、老虎、北極熊，都想要搭上這列火車。他們並一路玩起放風箏、丟雪球……。全書以幽默、有趣的情節傳遞「環境保護」的重要性。
(聽老師念故事，並讀圖以預測故事內容。
 (閱 E3) (L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4) 
(根據繪本出現單字的時間，以TPR的方式練習聽
  與說單字的能力。(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
(以字卡加強單字的認讀印象並抄寫於筆記本上。
 (閱 E1) (R2-1,R2-2, W2-1,W2-2, ◎ A0-1)

繪本讀後活動

運用閱讀時間線技巧，各組上台口頭發表故事情節中與環境保護的重要連結與訊息。
3.發音 sounds great 3 Unit 2 :

  i_e, ime, ike, ive, ine

~第11~15節 結束~
	5節
	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做





Assessment 學習成果評量

 1. 閱讀理解評量
(Listen and ChooseActivity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)

(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)

2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出生活中熟悉的動物，至少五種。(閱 E1)
(老師適時適當的引導學生，能將過程所觀察到的動物的用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學
生學習與覆誦。(閱 E1)

3. 作品創作評量
  (能將生活中接觸的動物製成學習成果海報，並運用繪本的所學的英語短句(閱 E1) (環 E2)

臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程

 ( 四 )年級 上學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計

	主題名稱
	Eco awareness ~The seasons 四季篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	結合自然領域天氣單元，學習用英語描述天氣，觀察天氣紀錄語書寫記錄，學習氣象主播播報氣象的用語，學習用關鍵字播報氣象。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。

英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。


	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習

內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1.能夠專心聆聽故事，利用圖畫線索和關鍵字聽懂故事大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2.能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3.能夠透過具體創作，學習用簡單的英語紀錄一週的天氣狀態變化。(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  □生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	閱 E1  認識一般生活情境中需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

閱 E3  熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。

閱 E11 能在一般生活情境中，懂得運用文本習得的知識解決問題。

環 E8  認識天氣的溫度、雨量要素與覺察氣候的趨勢及極端氣候的現象。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 


	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	The seasons
	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	學習主題: The seasons(Unit 3- The seasons)
學習任務: 運用所學過的形容詞敘說平時看到的天氣特徵，用英語口頭分享常見的天氣

學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息
(資料紀錄:心智圖

What’s the weather like?

 【環E8 】 (L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
 (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
Weather:
stormy, lightning, thunder,humid, wet, temperature, degrees
Activities:

go camping, go water skiing, go hiking, go snowboarding

Seasons:spring, summer, fall, winter

主要句型

What’s the weather like today? 
It’s wet./ There’s lightning and thunder./ What’s the temperature today? 
It’s 25 degrees. /
 I/We/They go camping in the spring. 

He/She goes camping in the spring.
	
	

	The seasons
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	教學活動: Weatherman

1.教師複習上學期學過的天氣簡單的問答。

2.教師教授學生本課單字：
Weather:stormy, lightning, thunder,humid, wet, temperature, degrees

Seasons:spring, summer, fall, winter

3.教師個別講解每個單字的字義與字音：
 請學生仔細聽老師及自己唸出來的單字，再請學生說出自己從唸出來的單字中聽到了哪些發音。 

4.依序教完單字後，再帶學生重複練習數遍後，
 老師請學生上台指出老師唸到的單字，每個人都練習過後，換成學生唸出老師指的單字，唸過的學生可以變成老師來發號施令。接著各別抽學生起來練習，確定學生都會唸這幾個單字，並可當作口語評量的方式之一。

 (L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4) (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6) (R2-1,R2-2, W2-1,W2-2, ◎ A0-1) 

【環E8 】【閱E1】【閱E3】 
~第1~5節 結束~
	5節
	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做口語替換練習



	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	The seasons 
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動 I’m a weatherman.
1. 確認學生都會唸這單字熟悉後，即可帶入句型：What’s the weather like today? 
It’s wet./ There’s lightning and thunder./ What’s the temperature today? 
It’s 25 degrees. /
 I/We/They go camping in the spring. 

He/She goes camping in the spring.

(教師先說明句子的意思並帶學生唸過句型，
再以問句問學生，請學生回答。

(先全班一起回答，再各別抽學生起來問答。

(教師將字卡整理好後，請學生任意抽出一張，
並請全班學生一起問該位抽字卡的學生，該學生必須按照所抽出的字來回答。

(教師將學習單發下，請學生在時間內將完成：
每位學生以所教的句型問班上的其他學生，被問到的學生必須回答，並將其答案在學習單上打勾。

(指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

(能運用心智繪圖整理不同季節能會從事的活動。 
~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


	The seasons
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動Story Time
1.教師先利用字卡複習之前節所教的單字、句型。

2.教師說明今天上課的內容是本課的故事，並問學生幾個有關上一課故事內容的問題，以接續故事。

3.教師播放課文CD讓學生在不看課本先聽，聽完後舉手告訴老師聽到哪些句子或單字。

4.教師將課文內容呈現在螢幕上，並再次播放課文內容，請學生仔細聽、看內容。

5.教師分句播放課文內容，請學生跟著念，唸過一遍後，老師針對課文內容稍做講解，並重複練習。

6.教師將課文的情境掛圖貼在黑板上，並事先將對話的文字內容剪下，再次播放CD，請學生上台將正確的對話內容貼上。全部貼完後，請全班一起唸一遍。

 (閱 E3) (L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4) 
 (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6) 
(閱 E1) (R2-1,R2-2, W2-1,W2-2, ◎ A0-1)

7. 3.發音 sounds great 3 Unit 3 :o_e, u_e
~第11~15節 結束~
	5節
	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做





Assessment 學習成果評量

 1. 閱讀理解評量
(Listen and ChooseActivity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)

(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)

2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出不同天氣特色，至少十種。(環 E8)

(老師適時適當的引導學生，能將過程所觀察到的動物的用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學
 生學習與覆誦。(閱 E1)
3. 作品創作評量(環 E8，閱 E3)

  (能運用心智繪圖整理不同天氣可能會從事的活動(閱 E1) (環 E2) 

臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程

 ( 四 )年級 上學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計

	主題名稱
	Eco awareness ~ My week日常篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	結合自然領域天氣單元，學習用英語描述天氣，觀察天氣紀錄語書寫記錄，學習氣象主播播報氣象的用語，學習用關鍵字播報氣象。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。

英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習

內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1.能夠專心聆聽故事，利用圖畫線索和關鍵字聽懂故事大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2.能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3.能夠透過具體創作，學習用簡單的英語紀錄一週的天氣狀態變化。(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  □生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	閱 E1  認識一般生活情境中需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

閱 E3  熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。

閱 E11 能在一般生活情境中，懂得運用文本習得的知識解決問題。

環 E8  認識天氣的溫度、雨量要素與覺察氣候的趨勢及極端氣候的現象。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 


	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	My week
	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	學習主題: My Week(Unit 4- My Week)
學習任務: 能聽說讀寫常見的課後活動英語名稱。
學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息
【環E8 】 (L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
 (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
Activities: 
practice the violin, study math, have music lessons, study English, practice the piano,
have ballet lessons, learn to draw, learn to cook, do gymnastics, do karate/ 
Time: morning, noon, afternoon, evening, 2:15, quarter after two, 2:30 two- thirty, 2:45 , quarter to three.

主要句型

What do you do on Saturday?
I have music lessons on Saturday.

What does he/she do on Saturday? 

He/ She has music lessons on Saturday. 

When do you have music lessons? 

I have music lessons in the morning. 

When does he/she have music lessons? 

He /She has music lessons in the morning. 
	
	

	My week
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	教學活動: My Week Ⅰ
1.教師複習上學期學過的休閒活動的問答。

2.教師教授學生本課單字：
Activities: 
practice the violin, study math, have music lessons, study English, practice the piano,
have ballet lessons, learn to draw, learn to cook, do gymnastics, do karate/ 
3.教師個別講解每個單字的字義與字音：
 請學生仔細聽老師及自己唸出來的單字，再請學生說出自己從唸出來的單字中聽到了哪些發音。 

4.依序教完單字後，再帶學生重複練習數遍後，
 老師請學生上台指出老師唸到的單字，每個人都練習過後，換成學生唸出老師指的單字，唸過的學生可以變成老師來發號施令。接著各別抽學生起來練習，確定學生都會唸這幾個單字，並可當作口語評量的方式之一。

 (L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4) (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6) (R2-1,R2-2, W2-1,W2-2, ◎ A0-1) 

【環E8 】【閱E1】【閱E3】 

~第1~5節 結束~
	5節
	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做口語替換練習



	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	My week 
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動: My Week Ⅱ
1. 確認學生都會唸這單字熟悉後，即可帶入句型：主要句型

What do you do on Saturday?
I have music lessons on Saturday.
I have music lessons at two o’clock.

What does he/she do on Saturday? 

He/ She has music lessons on Saturday. 

When do you have music lessons? 

I have music lessons in the morning.

I have music lessons at 2:15 / quarter after two. / 

When does he/she have music lessons? 

He /She has music lessons in the morning. He/She has music lessons at 2:15/quarter after two

(教師先說明句子的意思並帶學生唸過句型，

再以問句問學生，請學生回答。

(先全班一起回答，再各別抽學生起來問答。

(教師將字卡整理好後，請學生任意抽出一張，
並請全班學生一起問該位抽字卡的學生，該學生必須按照所抽出的字來回答。

(教師將學習單發下，請學生在時間內將完成：
每位學生以所教的句型問班上的其他學生，被問到的學生必須回答，並將其答案在學習單上打勾。

(指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

(能運用心智繪圖整理不同季節能會從事的活動。 

~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


	My week
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動Story Time

1.教師先利用字卡複習之前節所教的單字、句型。

2.教師說明今天上課的內容是本課的故事，並問學生幾個有關上一課故事內容的問題，以接續故事。

3.教師播放課文CD讓學生在不看課本先聽，聽完後舉手告訴老師聽到哪些句子或單字。

4.教師將課文內容呈現在螢幕上，並再次播放課文內容，請學生仔細聽、看內容。

5.教師分句播放課文內容，請學生跟著念，唸過一遍後，老師針對課文內容稍做講解，並重複練習。

 (閱 E3) (L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4) 
 (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6) 
(閱 E1) (R2-1,R2-2, W2-1,W2-2, ◎ A0-1)

7. 3.發音 sounds great 3 Unit 4 : ai.ay 
~第11~15節 結束~
	5節
	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做



Assessment 學習成果評量

1. 閱讀理解評量
(Listen and ChooseActivity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)

(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)

2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出生活中熟悉的休閒活動，至少五種。(閱 E1)
(老師引導學生，能將過程所觀察到的休閒活動的用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學生學習與覆誦。(閱 E1)
臺北市立大學附設實驗小學

110學年度第一學期英語領域
　四年級學生基本課程評量項目及評量規準對照表

四年級   設計者：蔡慧美 陳卉穎 楊欣茹
	評量項目
	評量規準
	評量方式

	能聽懂25個基本單字
及5個主要句型
	L2-1能聽辨所習得字詞及片語的重音。
	聽力評量



	
	L2-2能聽懂中年段所習得的字詞。
	

	
	L2-3能聽懂中年段生活用語。
	

	
	L2-4能聽懂中年段所習得的句子。
	

	
	L2-5能聽懂簡易的日常生活對話。
	

	
	L-2-6能聽懂簡易歌謠和韻文。
	

	
	L-2-7能聽懂簡易兒童故事。
	

	能說出25個基本單字
及5個主要句型
	S2-2能有節奏的說出句子。
	口語評量

角色扮演活動

讀者劇場活動

	
	S2-3能說出中年段所習得的字詞。
	

	
	S2-4能以簡易英語介紹自己。
	

	
	S2-5能使用中年段生活用語。
	

	
	S2-6能以中年段簡易句型作簡單的提問、回答。
	

	
	S2-7能吟唱簡易歌謠韻文。
	

	能認讀25個基本單字
及5個主要句型
	R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
	口語評量

作業評量

紙筆測驗

讀者劇場活動

	
	R2-2能看懂簡易的英文標示。
	

	
	R2-3能讀懂中年段生活用語。
	

	
	R2-5能讀懂中年段所習得的句子。
	

	
	R2-6能讀懂簡易的生活對話。
	

	
	R2-7能讀懂簡易的歌謠、韻文。
	

	
	R2-8能讀懂簡易兒童故事。
	

	能書寫25個基本單字及5個主要句型
	W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
	作業評量

學習單

紙筆測驗

	
	W2-2能抄寫中年段所習得的句子。
	

	
	W2-3能依提示填寫重要字詞。
	

	能積極參與各項多元的學習活動
	A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	作業評量

實作評量

活動評量

觀察紀錄

	
	A0-2 在課堂中樂於溝通、表達意見，並不畏犯錯。
	

	
	A0-3 樂於回答教師或同學所提的問題。
	

	
	A0-4能專注於教師的說明與演示。
	

	
	A0-5能主動向教師或同學提出問題。
	

	
	A0-6能認真完成教師交待的作業。
	

	
	A0-7 能主動預習、溫習功課。
	


臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程
 ( 四 )年級 下學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計

	主題名稱
	Eco awareness 生態關注~ Job 職業身分篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	本課程設計是藉由基礎課程教學，引導學生觀察生活中的和職業身分，學習理解課程中的關鍵生字與句型，並延伸運用於生活中。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習

內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1. 能夠專心聆聽，利用圖畫線索和關鍵字聽懂課程內容大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2. 能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3. 能夠透過創意海報設計，用英語書寫與口語表達生活中的玩具和常見動物。
(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  (生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	環 E2 覺知生物生命的美與價值，關懷動、植物的生命。 

閱 E1 認識一般生活情境中 需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Job

	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	學習主題: Activities (Unit 5 - Job)
學習任務:聆聽主題相關繪本
[image: image4.png]



用英語口頭分享故事中與生活中常見到的職業
學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(運用所學過句型對有興趣的職業腳色進行發問:

【環E2】(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
(導入職業身分等相關主題名稱進行單字教學

背讀單字:a builder, a firefighter, a police officer, a 
 basketball player, a movie star, a ballet dancer,
 an astronaut.
識讀單字: a singer, a model, a journalist, a photographer, a carpenter, a mechanic, a lawyer, an athlete.

主要句型
What do you want to be?

I want to be ________.

What does he/she want to be?

He/ She wants to be ________.

I don’t want to be_________.

He/she doesn’t want to be_________.

Do you want to be_______? 

Yes, I do. / No, I don’t.

Does he/she want to be_______? 

Yes, he/she does. / No, he/she doesn’t.


	
	

	Job

	L2 -1,

L2-2, L2-3, L2-4

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	教學活動

1.Career activities 

(老師在 ppt 上呈現很多職業活動的照片，問學生喜歡在未來或有機會從事哪些職業活動，並帶出 your job in the future 的未來職業選擇想法。
(引導幾位學生發表後，請小組集思廣益整理出各種類型的職業。

(最後小組輪流發表，老師把學生未知想學的職業單字紀錄，結合課本單字一起教學。

(詞彙教學（Look and say）

 提供線索，引導學生認識職業身分的英語生字。

 並利用圖片顯示該單詞，並讓學生聽並重複練習，

 直到熟悉。

背讀單字: a builder, a firefighter, a police officer, a 

 basketball player, a movie star, a ballet dancer,

 an astronaunt.

識讀單字: a singer, a model, a journalist, a photographer, a carpenter, a mechanic, a lawyer, an athlete.

(小組口語練習

要求每一組組內彼此輪流依序指出這些詞，大聲說出來。

(指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

~1~5 節課結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做
口語替換練習

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Job

	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動
1.Survey activity 

(複習上次職業類型單字，請學生上台演，
  兩人一組在白板上輪流寫下單字並大聲唸出。

(老師問學生:What do you want to be?
  藉由學生的回答引導班上練習句型。

(指導學生訪問 10位同學同樣問題，並記錄下同學理想的職業身分名稱。

(教師指導以課本的寫作練習示範的內容，並發
  下學習單，以句型記錄下好朋友傾向的職業類型，
   並依據提示下完成仿作練習。

【閱E1】(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
       (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)

(利用句型上台同儕分享與回饋。

主要句型
What do you want to be?

I want to be ________.

What does he/she want to be?

He/ She wants to be ________.

I don’t want to be_________.

He/she doesn’t want to be_________.

Do you want to be_______? 

Yes, I do. / No, I don’t.

Does he/she want to be_______? 

Yes, he/she does. / No, he/she doesn’t.

~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


實作評量

學生能將上課學到的整理表格策略運用在學習單上

	Job
 
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	2. Reading 

1. 總複習 教師進行主教材 Reading 部分，以該部分做為該單元之總複習，學生以小組為單位，進行文本問題設計與回答。

2.引導學生進行課本故事角色扮演，並進行句型與對話練習。

3. 發音 sounds great 3 Unit 5 : 

 __obe, __one, __ose, __ote, 

~第11~15節 結束~


	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型練習


Assessment 學習成果評量

 1. 閱讀理解評量
(Listen and ChooseActivity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)

(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)

2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出生活中熟悉的職業身分，至少五種。(閱 E1)
(老師引導學生，能將過程所觀察到的職業身分的用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學生學習與覆誦。(閱 E1)

臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程
 ( 四 )年級 下學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計

	主題名稱
	Eco awareness 生態關注~ In the rainforest 雨林環境篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	本課程設計是藉由基礎課程教學，引導學生觀察雨林生態的環境與生態，學習理解課程中的關鍵生字與句型，並延伸運用於生活中。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習

內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1. 能夠專心聆聽，利用圖畫線索和關鍵字聽懂課程內容大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2. 能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3. 能夠透過創意海報設計，用英語書寫與口語表達生活中的玩具和常見動物。
(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  (生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	環 E2 覺知生物生命的美與價值，關懷動、植物的生命。 

閱 E1 認識一般生活情境中 需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	In the rainforest


	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	學習主題: Activities (Unit 6 – In the rainforest)
學習任務:用英語口頭分享大自然中常見的生態圈

學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(運用所學過句型對有興趣的地形與地貌進行發問:

【環E2】(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)
(導入雨林環境等相關主題名稱進行單字教學

背讀單字: path, river, valley, bridge mountain, waterfall, hut, cave, lake, sea coast, hills
識讀單字: around, through, toward, past, lake, sea, coast, hills.
主要句型
Where’s the ______? It’s_____________.
Where are the ______s? They’re____________.
Could you walk around the lake?
Yes, I could. / No, I couldn’t. 

I could walk around the lake, 
but I couldn’t swim through it.  
	
	

	In the rainforest


	L2 -1,

L2-2, L2-3, L2-4

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	教學活動

1.In the nature activities 

(老師在 ppt 上呈現很多自然地形的照片，問學生在生活或是自然科課程學習內容中有無經驗與連結，並帶出in the rainforest 的雨林生態主題。
(引導幾位學生發表後，請小組集思廣益整理出各種類型的自然地形與自然生態。

(最後小組輪流發表，老師把學生所討論出來的自然地形與生態單字紀錄，結合課本單字一起教學。

(詞彙教學（Look and say）

 提供線索，引導學生認識自然地形的英語生字。

 並利用圖片顯示該單詞，並讓學生聽並重複練習，

 直到熟悉。

背讀單字: hut, bridge, nest, waterfall, valley, mountain, vines 

識讀單字: around, through, toward, past, lake, sea, coast, heills.

(小組口語練習

要求每一組組內彼此輪流依序指出這些詞，大聲說出來。

(指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

~1~5 節課結束~


	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做
口語替換練習

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	In the rainforest

	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動
1.Survey activity 
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(配合自然地形地圖複習上次自然地形與生態單字，配合英語電影Jumanji中出現過的冒險地圖
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請學生上台判讀地圖上各地形，兩人一組在白板上輪流寫下單字並大聲唸出。

(老師問學生:Where’s the ______?
  藉由學生的回答引導班上練習句型。

(指導學生訪問 10位同學同樣問題，並記錄下同學在地圖上找到的目標自然地形。
(教師指導以課本的寫作練習示範的內容，並發
  下學習單，以句型記錄下地圖上所有主題地形位置，並依據提示下完成仿作練習。

【閱E1】(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
       (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)

(利用句型上台同儕分享與回饋。

主要句型
Where’s the ______? It’s_____________.

Where are the ______s? They’re____________.

Could you walk around the lake?

Yes, I could. / No, I couldn’t. 

I could walk around the lake, 

but I couldn’t swim through it.  

~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


實作評量

學生能將上課學到的整理表格策略運用在學習單上

	In the rainforest

 
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	3. Reading 

1. 總複習 教師進行主教材 Reading 部分，以該部分做為該單元之總複習，學生以小組為單位，進行文本問題設計與回答。

2.引導學生進行課本故事角色扮演，並進行句型與對話練習。

3. 發音 sounds great 3 Unit 6 : 

 __oke, __ole, __ope, __ore, 

~第11~15節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型練習


Assessment 學習成果評量

 1. 閱讀理解評量
(Listen and ChooseActivity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)

(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)

2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出生活中熟悉的自然地形與生態樣貌，至少五種。(閱 E1)
(老師引導學生，能將過程所觀察到的自然地形的用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學生學習與覆誦。(閱 E1)

臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程
 ( 四 )年級 下學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計

	主題名稱
	Eco awareness 生態關注~ Feelings情感篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	本課程設計是藉由基礎課程教學，引導學生觀察雨林生態的環境與生態，學習理解課程中的關鍵生字與句型，並延伸運用於生活中。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習

內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1. 能夠專心聆聽，利用圖畫線索和關鍵字聽懂課程內容大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2. 能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3. 能夠透過創意海報設計，用英語書寫與口語表達生活中的玩具和常見動物。
(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  (生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	環 E2 覺知生物生命的美與價值，關懷動、植物的生命。 

閱 E1 認識一般生活情境中 需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Feelings

	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	學習主題: Activities (Unit 7 – Feelings)
學習任務:用英語口頭分享各種情緒表現與經驗。
學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(運用所學過句型對有經驗的情緒表現進行發問:

(導入情感表現等相關主題名稱進行單字教學

背讀單字:smiling, shaking, frowning, shouting, crying, laughing, blushing, yawning
識讀單字: nervous, proud, relieved, surprised, relaxed, embarrassed, worried.
主要句型
Why are you crying?

I’m crying because I’m sad.

Why is he/ shecrying?

He’s /She’s crying because he’s/ she’s sad.

What’s the matter?

I’m nervous.

How do you feel?

I feel nervous.

What makes you feel nervous?

Tests make me feel nervous.
	
	

	Feelings


	L2 -1,

L2-2, L2-3, L2-4

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	教學活動

1.Tell people how and what you feel: 

(老師在 ppt 上呈現很多情感表現的照片，邀請分享學生在與其相關的自我經驗或是與他人相處經驗，並帶出Feelings情感表現主題。
(引導幾位學生發表後，請小組集思廣益整理出各種類型的情感表現與情緒行為。

(最後小組輪流發表，老師把所討論出來的情感表現與情緒行為單字紀錄，結合課本單字一起教學。

(詞彙教學（Look and say）

 提供線索，引導學生認識情感表現的英語生字。

 並利用圖片顯示該單詞，並讓學生聽並重複練習，

 直到熟悉。

背讀單字:crying, shouting, yawning, frowning, laughing, blushing, smailing, shaking. 

識讀單字: nervous, proud, relieved, surprised, relaxed, embarrassed, worried.

(小組口語練習

要求每一組組內彼此輪流依序指出這些詞，大聲說出來。

(指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

~1~5 節課結束~


	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做
口語替換練習

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Feelings


	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動
1.Survey activity 

(配合情境動畫片段(腦筋急轉彎Inside Out)
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複習上次情感與情緒行為單字，請學生上台判讀影片中各情緒，兩人一組在白板上輪流寫下單字並大聲唸出。

(老師問學生: 

Why are you crying?

Why is he/ shecrying?

What’s the matter?

How do you feel?

What makes you feel nervous?
  藉由學生的回答引導班上練習句型。
(指導學生訪問 10位同學主題問句，並記錄下同學在影片中找到的情感表現單字。

(教師指導以課本的寫作練習示範的內容，並發
  下學習單，以句型記錄下故事中所有情感表現行為，並依據提示下完成仿作練習。

【閱E1】(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
       (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)

(利用句型上台同儕分享與回饋。

主要句型
Why are you crying?

I’m crying because I’m sad.

Why is he/ shecrying?

He’s /She’s crying because he’s/ she’s sad.

What’s the matter?

I’m nervous.

How do you feel?

I feel nervous.

What makes you feel nervous?

Tests make me feel nervous.

~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


實作評量

學生能將上課學到的整理表格策略運用在學習單上

	Feelings

 
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	4. Reading 

1. 總複習 教師進行主教材 Reading 部分，以該部分做為該單元之總複習，學生以小組為單位，進行文本問題設計與回答。

2.引導學生進行課本故事角色扮演，並進行句型與對話練習。

3. 發音 sounds great 3 Unit 7 : 

 __ube, __une, __use 

~第11~15節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型練習


Assessment 學習成果評量

 1. 閱讀理解評量
(Listen and ChooseActivity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)

(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)

2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出生活中熟悉的情感表現與情緒行為，至少五種。(閱 E1)
(老師引導學生，能將過程所觀察到的情感表現用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學生學習與覆誦。(閱 E1)

臺北市立大學附設實驗國民小學110學年度校訂課程
 ( 四 )年級 下學期  英語課程~世界大不同校訂課程  教學活動設計

	主題名稱
	Eco awareness 生態關注~ Action 活動動作與裝備篇

	跨域合作
	(語文  □數學   □綜合活動   □生活

□社會  □自然與科技    □健康與體育

□藝術與人文  (英語    □本土語
	學習節數安排
	英語領域(  15  )節

	原設計者
	蔡慧美、許思涵
	修訂者
	蔡慧美、陳卉穎、楊欣茹

	教學者
	陳卉穎、楊欣茹
	適用年級
	四

	課程設計理念
	本課程設計是藉由基礎課程教學，引導學生觀察雨林生態的環境與生態，學習理解課程中的關鍵生字與句型，並延伸運用於生活中。

	領綱

核心素養
	英-E-A1

具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-B1

具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習表現
	 L2-1  能聽懂中年段所習得的字詞。

 L2-2  能聽懂中年段生活用語

 L2-3  能聽懂中年段所習得的句子。 

 L2-4  能聽懂簡易的生活對話

 S2-1  能說出中年段所習得的字詞。 

 S2-2  能使用中年段生活用語

 S2-3  能以簡易英語介紹自己。

*S2-4 能以簡易的英語介紹家人和朋友。

*S2-5 能進行簡易的對話。

*S2-6 能以簡易英語看圖說話。

 R2-1  能辨識中年段所習得的字詞。

 R2-2  能讀懂低、中年段生活用語

 R2-3  能讀懂中年段所習得的句子。

 R2-4  能讀懂簡易的生活對話。 

*R2-5 能看懂簡易的英文圖表

*R2-6 能讀懂簡易的歌謠、韻文

*R2-7 能讀懂簡易兒童故事。

 W2-1  能拼寫中年段所習得的應用字詞

 W2-2  能依英文書寫格式抄寫中年段所習得句子。
 W2-3  能依提示書寫中年段所習得的句子。

◎A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	學習

內容
	Ac-Ⅱ-1簡易的教室用語。

Ac-Ⅱ-3第二學習階段所學字詞

B-Ⅱ-1第二學習階段所學字詞
      及句型的生活溝通。

	學習目標
	1. 能夠專心聆聽，利用圖畫線索和關鍵字聽懂課程內容大意。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
2. 能夠辨聽和辨讀關鍵字。(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4, R2-1,R2-2,R2-3,R2-4)
3. 能夠透過創意海報設計，用英語書寫與口語表達生活中的玩具和常見動物。
(S2-1, S2-2, S2-3, S2-6, W2-1,W2-2,W2-3, ◎ A0-1)

	融入議題
	□性別平等教育  □人權教育  (環境教育  □海洋教育  □能源教育  □家庭教育

□原住民族教育  □品德教育  (生命教育  □法治教育  □資訊教育  □安全教育

□防災教育      □生涯規劃教育  □多元文化教育

(閱讀素養教育  □戶外教育  □國際教育

	議題內涵
	環 E2 覺知生物生命的美與價值，關懷動、植物的生命。 

閱 E1 認識一般生活情境中 需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。

	教材資源
	Poptropica English 4 (Pearson) 

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Action 
	S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	學習主題: Activities (Unit 8 – Action)
學習任務:觀賞英語電影Moana海洋奇緣片段中出現的任務動作或是裝備
[image: image10.png]


[image: image11.png]


[image: image12.png]


[image: image13.png]



用英語分享生活中常見的活動中動作與裝備。
學習策略: (專心聆聽(擷取主要訊息。

(運用所學過句型對有興趣的活動動作與裝備進行
發問:

(導入活動與裝備等相關主題名稱進行單字教學

背讀單字:fishing, surfing, snorkeling, sailing, kayaking, horseback riding, 
A fishing pole, a surfboard, a life jacket, a snorkel, a paddle, riding boots 
識讀單字: fond of, crazy about, bored with, scared of, terrified of,
rafting, bungee jumping, rock climbing, scuba diving, hang gliding.
主要句型
Let’s go snorkeling! Great idea! 

I love snorkeling.

Let’s go horseback riding! 

Sorry! I don’t like kayaking.

Do you have a snorkel? 

Yes, I do. / No, I don’t.

What are you crazy about? 

I’m crazy about rafting.
	
	

	Action 


	L2 -1,

L2-2, L2-3, L2-4

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6


	教學活動

1.Action and say: 

(老師在 ppt 上呈現很多活動動作的照片，問學生在生活中有無經驗與連結，並帶出Action單元的活動與裝備主題。
(引導幾位學生發表後，請小組集思廣益整理出各種類型的活動、動作與裝備。

(最後小組輪流發表，老師把學生所討論出來的活動、動作與裝備單字紀錄，結合課本單字一起教學。

(詞彙教學（Look and say）

 提供線索，引導學生認識活動中動作的英語生字。

 並利用圖片顯示該單詞，並讓學生聽並重複練習，

 直到熟悉。

背讀單字: snorking, a snorkel, surfing, a surfboard, sailing, a life jacket, kayaking, a paddle, fishing, a fishing pole, horseback riding, riding boots. 

識讀單字: fond of, crazy about, bored with, scared of, terrified of, rafting, bungee jumping, rock climbing, scuba diving, hand gliding.

(小組口語練習

要求每組組內輪流依序指出這些詞，大聲說出來。

(指導學生完成聽課本上的聽力測驗。並逐一檢查  

  核對答案，學生必須說出答案並拼寫單詞。

~1~5 節課結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做
口語替換練習

	活動名稱
	學習目標
	學習活動歷程

（學習任務與學習策略說明）
	教學時間
	評量方法/工具

	Action 


	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6

	教學活動
1.Survey activity 

(配合故事影片複習上次活動中動作的英語生字，請學生上台判讀影片中個活動與動作，兩人一組在白板上輪流寫下單字並大聲唸出。

(老師問學生:
Let’s go snorkeling! 

學生答: Great idea! I love snorkeling.

或是

Sorry! I don’t like snorkeling.

藉由學生的回答引導班上練習句型。

(指導學生訪問 10位同學同樣問題，並記錄下同學在影片中找到的目標活動動作與裝備。

(教師指導以課本的寫作練習示範的內容，並發
  下學習單，以句型記錄下地圖上所有活動動作與裝備並依據提示下完成仿作練習。

【閱E1】(L2-1 ,L2-2, L2-3, L2-4)
       (S2-1, S2-2, S2-3, S2-6)

(利用句型上台同儕分享與回饋。

主要句型
Let’s go snorkeling! Great idea! 

I love snorkeling.

Let’s go horseback riding! 

Sorry! I don’t like horseback riding.

Do you have a snorekel? Yes, I do. / No, I don’t.

What arew you fond of? I’m fond of rafting. 

~第6~10節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

口語評量

學生能運用句型做口語替換練習

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型做


實作評量

學生能將上課學到的整理表格策略運用在學習單上

	Action 
	L2-1,

L2-2, L2-3, L2-4 

S2-1, S2-2, S2-3, S2-6
	5. Reading 

1. 總複習 教師進行主教材 Reading 部分，以該部分做為該單元之總複習，學生以小組為單位，進行文本問題設計與回答。

2.引導學生進行課本故事角色扮演，並進行句型與對話練習。

3. 發音 sounds great 3 Unit 8 : 

 __ule, __ure, __ute 

~第11~15節 結束~
	5節


	觀察評量

學生能認真參與活動

學生能聽懂老師的描述

學生能回答老師的提問

學生能運用句型練習


Assessment 學習成果評量

 1. 閱讀理解評量
(Listen and Choose Activity: 教師唸出書中關鍵單詞或短句，由學生選出對應圖片｡(閱 E1)

(Read and Match Activity:學生將選出適當的關鍵生字,配對對應文句填空｡(閱 E1)

2. 觀察發表評量
   (學生能觀察並說出生活中熟悉的活動動作與裝備，至少五種。(閱 E1)
(老師引導學生，能將過程所觀察到的活動動作與裝備用簡單的英語單詞或短句描述,帶領學生學習與覆誦。(閱 E1)

臺北市立大學附設實驗小學

110學年度第二學期英語領域
　四年級學生基本課程評量項目及評量規準對照表

四年級   設計者：蔡慧美 陳卉穎 楊欣茹 

	評量項目
	評量規準
	評量方式

	能聽懂25個基本單字
及5個主要句型
	L2-1能聽辨所習得字詞及片語的重音。
	聽力評量



	
	L2-2能聽懂中年段所習得的字詞。
	

	
	L2-3能聽懂中年段生活用語。
	

	
	L2-4能聽懂中年段所習得的句子。
	

	
	L2-5能聽懂簡易的日常生活對話。
	

	
	L-2-6能聽懂簡易歌謠和韻文。
	

	
	L-2-7能聽懂簡易兒童故事。
	

	能說出25個基本單字

及5個主要句型
	S2-2能有節奏的說出句子。
	口語評量

角色扮演活動

讀者劇場活動

	
	S2-3能說出中年段所習得的字詞。
	

	
	S2-4能以簡易英語介紹自己。
	

	
	S2-5能使用中年段生活用語。
	

	
	S2-6能以中年段簡易句型作簡單的提問、回答。
	

	
	S2-7能吟唱簡易歌謠韻文。
	

	能認讀25個基本單字

及5個主要句型
	R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
	口語評量

作業評量

紙筆測驗

讀者劇場活動

	
	R2-2能看懂簡易的英文標示。
	

	
	R2-3能讀懂中年段生活用語。
	

	
	R2-5能讀懂中年段所習得的句子。
	

	
	R2-6能讀懂簡易的生活對話。
	

	
	R2-7能讀懂簡易的歌謠、韻文。
	

	
	R2-8能讀懂簡易兒童故事。
	

	能書寫25個基本單字及5個主要句型
	W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
	作業評量

學習單

紙筆測驗

	
	W2-2能抄寫中年段所習得的句子。
	

	
	W2-3能依提示填寫重要字詞。
	

	能積極參與各項多元的學習活動
	A0-1 樂於參與各種課堂練習活動。
	作業評量

實作評量

活動評量

觀察紀錄

	
	A0-2 在課堂中樂於溝通、表達意見，並不畏犯錯。
	

	
	A0-3 樂於回答教師或同學所提的問題。
	

	
	A0-4能專注於教師的說明與演示。
	

	
	A0-5能主動向教師或同學提出問題。
	

	
	A0-6能認真完成教師交待的作業。
	

	
	A0-7 能主動預習、溫習功課。
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